



В Орске местный житель подозревается в убийстве сожительницы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 35-летнего орчанина. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 24 сентября 2018 года в комнате общежития по проезду Квартальному в городе Орске между 35-летним мужчиной и его 36-летней сожительницей, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, возникла ссора на почве личных неприязненных отношений, в ходе которой в тот момент, когда женщина стояла у открытого окна, мужчина вытолкнул ее из окна. Упав на землю с высоты девятого этажа, потерпевшая получила телесные повреждения, не совместимые с жизнью.

На первоначальном этапе расследования фигурант написал явку с повинной, но в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

последующем поменял свою позицию и вину по предъявленному обвинению не признал. Следствием решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Октября 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1259671/folder/1048783>